



奉化发布 奉化头条

中共中央政治局召开会议 研究新冠肺炎疫情防控工作 部署统筹做好疫情防控和经济社会发展工作 中共中央总书记习近平主持会议

>>> 详见第4版

服务网上送 兑现网上办 疫期扶持企业政策昨起上线“一键通”平台

本报讯(记者 沈璐)昨日下午,宁波玉祥泰食品有限公司总经理江珊通过奉化区惠企、人才政策兑现“一键通”平台上传申报材料,申领“奉化区商贸流通业高速服务区开设营业网点奖补”,成为疫期申报我区企业扶持政策的第一家企业。同时,疫期一批惠企政策也上线“一键通”平台,实现网上兑现。

2月8日起,我区出台《关于应对新型冠状病毒肺炎疫情支持中小微企业共渡难关的意见》,提出加大财政扶持力度、加大援企

稳岗力度等十九条意见,之后又陆续出台《关于做好疫情防控期间企业用工就业保障工作的通知》《关于应对新冠肺炎疫情支持商贸文旅交通运输业发展的实施意见》,推出一系列惠企政策。

近期,区委改革办召集相关部门分管领导和责任科室负责人,两次召开疫期扶持中小企业政策网上兑现视频会议,会审梳理相关政策。昨起,已有5条奖补政策上线“一键通”平台,还有一批涉商务、文旅、交通、人社等领域的奖补政策正在梳理细化中,将于近期上线。已

上线政策中提及加大保供、收储、配送销售补助力度,每户奖补在1万元到10万元之间,申报对象为列入疫期的蔬菜重点保供企业、综合农副产品批发市场供应量前5位的经营者、方便食品重点保供企业及持续开展配送的投递企业。

区委改革办相关负责人告诉记者,疫期结束前即上线兑现政策,旨在方便企业,减少企业损失,助力企业复工。

玉祥泰公司在奉化、余姚、绍兴高速服务区共设立5个营业网点,疫期停业已有20多天,申领

最高可达10万元的奖补,一定程度弥补其所受影响。此外,一批非疫期惠企政策近期也在兑现中。2月3日,宁波鑫森能源有限公司成为“一键通”平台首家网上兑现惠企政策的企业,申报的“奉化区商贸流通业工贸分离设立销售公司奖补”项目获得5万元奖补。对此,该公司财务负责人表示:“从1月21日开始申报,操作简单,本最长18个工作日完成的流程,并没有受疫期影响,5个工作日办成,感谢政府对企业的关心。”

胡永光在调研省市重点工程项目时指出 一手抓防疫 一手抓建设 切实加快重点项目进度

本报讯(记者 陈培芳)昨日下午,区委副书记、代区长胡永光调研我区省市重点工程项目时强调,各有关部门要在抓好疫情防控的同时,精准施策、精准发力、精准服务,帮助项目方抓好复工复产。傅岳炳、杜中权参加调研。

胡永光先后赴启迪科技园、东部门户区(一期)安置房项目、宁奉轻轨金海路及客运中心调研。“员工返岗情况如何?”“是否已按程序报备复工复产?”“有没有按要求做好防控工作?”每到一处,胡永光都详细了解工程项目的复工情况和疫情防

控具体措施。他指出,各重点工程在复工时,必须压实责任,做好疫情防控,完善应急预案,确保项目按照防控工作要求严格规范管理,安全复工复产。

胡永光指出,各地各部门要早作准备、迅速行动,进一步加强对重点项目复工的服务和指导,从组织领导、要素保障等方面集中发力,帮助解决项目施工原辅材料、用人紧缺等问题。各施工单位要进一步加强施工人员管控,确保项目有序复工、安全复工。

坚守底线 防微杜渐

安全生产底线,切不可顾此失彼,只有防微杜渐,才能万无一失。

经过长达20多天的连续作战、齐心抗疫,有些人自认为奉化是低风险地区,在思想上有所松懈,甚至产生了歇一歇、停一停的想法。但随着越来越多的企业复工复产,外来人员逐渐增多,我们只有把风险估计得更充足一些,从最坏的可能制定措施,才能争取最好的结果。这其中,复工复产企业必须承担好社会责任、履行好主体责任。就像我们常说的一样,宁可十防九空,也不能稍疏忽。

企业落实防控措施,其实说难也不难。因为身边就有好的企业可供学习借鉴,也有驻企干部的每天检查指导,所以只要不打折扣地照

章办事就行。可偏偏在这种形势下,居然还有心存侥幸的企业。这从小处说就是对不起自己的员工,但从大处说就是对不起全奉化人民20多天来的苦苦坚守。我们决不允许一个人、一个局部、一个措施、一个环节来影响整个疫情防控大局。

底线是质变的临界点,也是不可逾越的警戒线。对于复工复产,我们特别强调要符合条件,符合条件最根本和最重要的就是必须死守一条底线:严格落实防控措施。这条底线一旦失守,其它的一切努力都将归零:生产将被停止、工厂将被封锁、员工将被隔离……企业付出的代价或是不可承受之重。因此,我们必须要对已复工复产或正在准备复工复产的企业,再划一下重点:

疫情期间生产经营必须以有力有效防控为前提。

当然,在这过程中,我们也应充分落实好驻企干部的责任。因为他们的首要之责就是检查督促企业严格落实防控措施,在检查中更细致一点、更严苛一点、更刁钻一点,这不仅不是与企业为难,反而是对企业的真心帮扶。同时,也要持续加大督查考核力度,严厉问责那些责任落实不力的驻企干部。

经济要发展、社会要运转、群众要就业,都需要企业尽快复工复产。继续以最严格的措施防控疫情与积极推动企业有序复工,两者辩证统一。我们不仅要赢得疫情防控阻击战的彻底胜利,还要努力取得发展总体战的优异成绩。

区志工委慰问防疫志愿者

本报讯(记者 郭雪珂)昨日下午,区志工委兵分两路,看望慰问在疫情防控期间始终默默奉献的志愿者队伍,给他们送上牛奶、口罩等物资。

当天下午,区志工委代表先后来到岳林街道新民社区、水磨户外救援队驻点、何美蓉道德模范工作室等地,看望奋战在抗疫一线的志愿者,详细询问志愿者服务时间、地点和内容,了解志愿者队伍组成情

况、人员数量、装备配置、防疫物资准备等,并对大家为疫情防控做出的努力和无私的奉献予以感谢。

区志工委相关负责人表示,志愿者舍小家为大家,义无反顾战斗在基层一线,表现出良好的道德情操和崇高的思想品质,为奉城增添了温度,希望大家在做好疫情防控工作的同时保护好自身安全,在接下来“甬行码”“甬行证”推广以及疫情排查等工作中继续贡献力量。

区交投集团下属三家国企混改公司昨“直播”挂牌

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 方静)昨天上午,区交投集团下属浙江甬行勘测设计有限公司、浙江甬敏工程项目管理有限公司、浙江甬能工程试验检测有限公司正式挂牌运营,标志着区交投集团第一轮国企混改顺利完成。

近期正值疫情防控和企业复工复产的关键时期,区交投集团在加强科学防控疫情的同时,有序推进企业复工复产工作,保障经济发展平稳运行。除揭牌现场的几位部门负责人外,甬行、甬敏、甬能三家公司的全体干部职工通过钉钉“直播”方式参与会议及仪式,有效减少人

员聚集。

据悉,三家新成立的公司原系区交通工程建设管理所所属的全资公司,2019年5月,经区政府批复同意参与改制,所属企业人员、资产负债等划入区交投集团。区交投集团通过混改模式,引入民营资本,成立了三家国有控股、民营企业参股的

混合制公司,以激活国企经营市场活力。接下去,三家公司将积极响应复工复产,切实做好交通工程的设计、监理、检测工作,确保防疫、复工两手抓、同促进,打赢疫情防控阻击战,快速步入良性发展轨道,全力助推我区交通工程的建设发展。

“让我们来守护第一道防线” ——党员干部奋战疫情防控一线系列报道之十二



“主心骨”;既是政策的执行者,又是群众的守护者。他们不畏艰险、勇往直前,不怕困难、敢于斗争,每天看似做着一些普通的小事,实则是抗疫一线的英雄。

杨明放:
守土尽责的“父母官”

在疫情防控的第一线,纯湖街道桐蕉司村有个忙碌的身影,他带头值班值守,不麻痹不放松,带领党员干部在村口卡点执勤,严查进出人员;他组织群众联防联控,利用小喇叭流动宣传,并通过微信群、告村民书等方式向全体村民发送防疫信

息,稳定村民情绪……他,就是桐蕉司村第一书记杨明放。

“党员也好,村干部也好,就是要带头做事,否则既对不起这个身份,也得不到老百姓支持。”杨明放不仅是这样说的,更是这样做的。疫情防控阻击战打响以后,他迅速进入“战斗”状态,组织村两委会干部深入一线、冲锋一线,每天24小时处于待命状态。

近日,桐蕉司村附近的翁岙工业园区企业陆续复工,村里共有600多名外地租客,为管好租住人员的进出,他常常不分昼夜地奔波。连日来,他带队排查了村里年

前未回过老家的100多名和6名已经返回村中的外地租客,并一一与企业、房东对接。

日前,村干部在为一户外来务工人员办理居家健康观察手续过程中,遭到邻居村民的强烈阻挠。杨明放得知后,要求村干部耐心地先平复村民情绪,再用通俗易懂的方式向村民说明情况。第二天,该村民在村微信群发了一条语音,诚挚地自我检讨并向村干部道歉。这让杨明放惊喜之余也豁然开朗:“其实,做基层工作就是人心换人心,你怎么对待村民,村民就怎么对待你。”

下转第4版

我区推行疫情管控 “宁波全域一码通”机制

为切实做好疫情防控期间我区社会管理服务工作,着力解决人员信息不明、外出通行受阻、出入村(小区)繁琐等问题,我区推行疫情管控“宁波全域一码通”机制。

“宁波全域一码通”采用“电子码”与“纸质码”同步实施,即“甬行码”+“甬行证”模式。其中,“甬行码”是在全省“健康码”公共数据平台基础上,整合前期市公安局推出的居民自主登记申报系统研发的全市电子通行证。所有在奉人员和来奉人员,可通过“支付宝”“微信”“阿拉警察”等网络平台自行线上申领,按照系统提示准确如实填写个人信息,经后台大数据审核后,自动生成“红、黄、绿”等三色个人“健康码”。

“甬行码”实行“红码、黄码、绿

码”三色动态管理,分码的标准为全省统一。

“甬行证”是“甬行码”的补充手段,解决电子码不能全覆盖问题,实行线下发放。通过个人申报,经公安机关审核后制作“甬行证”,由镇(街道)、公安派出所组织村(社区)干部、社区民警辅警、网格员发放。



微信扫码

发热病人一律实行专车接送

为进一步加强疫情防控工作,我区实行发热病人就诊一律专车接送。市民如出现发热、咳嗽等症状,请在第一时间向村(社区)、企业汇报,由村(社区)、企业相关负责人了解情况后立即联系120,特殊情况市民可直接拨打120,由120安排专车就近接送至发热门诊,做到不自行出门就医。

请广大市民积极配合,齐心协力抗击疫情。

宁波市奉化区新冠肺炎疫情
防控工作领导小组办公室

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	46	一级	优
溪口	52	二级	良

众志成城 抗击疫情

户名:宁波市奉化区慈善总会
开户银行:中国银行奉化支行
账号:370158349849
地址:奉化区河头路139号
残联三号楼4楼
电话:0574-88967685

扫一扫献爱心
中银智易付 微信支付